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Του  Πρακτικού αριθ. 45/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 1028/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση υποβολή πρότασης ένταξης του έργου παροχής υπηρεσιών 
“Αναβάθμιση συστήματος φωτισμού με την προμήθεια & εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων τύπου 
LED & προμήθεια λαμπτήρων τύπου LED εξοικονόμησης ενέργειας στο Περιφερειακό οδικό δίκτυο ” 
προϋπολογισμού 12.800.000,00 ευρώ στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» με 
άξονα προτεραιότητας: 2.1 «Ενεργειακή απόδοση» και κωδικό πρόσκλησης Π88-39Π48.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21-11-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/373047/5937/15-11-2024  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  

  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ 
αναπληρωματικό μέλος, 5) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 7) 
Μποδούρογλου Κατερίνα αναπληρωματικό μέλος και  8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος.  
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 2) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος και 3) 
Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής  επιτροπής, η συζήτηση του πέμπτου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος.  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1028: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων 

της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 376387/1638/19-11-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:   
Θέτουμε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜ-Θ: 
1. Το  Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147) «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
2. Το  Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης».  
3. Το Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη 
διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ». 
4. Το Π.Δ. 144/23-12-2010 περί του Οργανισμού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Φ.Ε.Κ. 237/Α/27-12-
2010)..  
5. Την πρόσκληση της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜ-Θ για την υποβολή 
προτάσεων στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» με άξονα προτεραιότητας: 
2.1 «Ενεργειακή απόδοση» και κωδικό πρόσκλησης Π88-39Π48 
6. Το ότι η Υπηρεσία μας προτίθεται να υποβάλλει Τεχνικό Δελτίο Πράξης έργου με τίτλο : 
Αναβάθμιση συστήματος φωτισμού με την προμήθεια & εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων τύπου 
LED & προμήθεια λαμπτήρων τύπου LED εξοικονόμησης ενέργειας στο Περιφερειακό οδικό δίκτυο ” 
προϋπολογισμού 12.800.000,00 ευρώ.  
 
 Σε ότι αφορά στο φυσικό αντικείμενο της προτεινόμενης πράξης, προβλέπεται η αξιοποίηση της 
νέας πράσινης τεχνολογίας για την υποστήριξη της ΠΑΜΘ, στην αναβάθμιση της λειτουργίας του 

ΑΔΑ: ΨΣΓΟ7ΛΒ-3ΔΧ



Δικτύου Φωτισμού μέσα από τη δημιουργία ενός κρίσιμου πυρήνα υποδομών και εφαρμογών 
οδοφωτισμού. 
 Κύριο αντικείμενο της προμήθειας αποτελεί η αναβάθμιση του συστήματος φωτισμού στο 
Περιφερειακό οδικό δίκτυο της Α.Μ.-Θ. με την προμήθεια & εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων 
τύπου LED & προμήθεια λαμπτήρων τύπου LED εξοικονόμησης ενέργειας. Η προμήθεια και 
αντικατάσταση των παλαιών ενεργοβόρων φωτιστικών του Περιφερειακού Οδικού δικτύου Α.Μ.-Θ. 
τηρώντας την ομοιομορφία και την πλήρη εναρμόνιση με τα φωτιστικά πρότυπα και τις ανάγκες της 
Περιφέρειας. 
  Η υλοποίηση των απαραίτητων βελτιστοποιήσεων, αναβαθμίσεων, προσαρμογών-επεκτάσεων 
στο υφιστάμενο δίκτυο αστικού φωτισμού της ΠΑΜΘ και η λειτουργία αυτού, με σκοπό την πλήρη 
γεωγραφική κάλυψη της Περιφέρειας  την αναβάθμιση της παρεχόμενης προς τους πολίτες 
υπηρεσίας φωτισμού.  
 Η επιλογή της τεχνολογίας LED έγινε επειδή αφενός προσφέρει εξαιρετική ποιότητα φωτισμού με 
μεγάλες δυνατότητες κατευθυντικότητας και ομοιομορφίας, και αφετέρου επειδή παρέχει μεγάλης 
κλίμακας εξοικονόμηση ενέργειας. 
 Η προτεινόμενη παρέμβαση θα εξασφαλίσει την αναβάθμιση του φωτισμού με ομοιογένεια στις 
φωτιστικές συνθήκες και απαιτήσεις της Περιφέρειας καθώς και πλήρη εναρμόνιση με τα ευρωπαϊκά 
πρότυπα και κανονισμούς. 
     Μετά τα ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση υποβολή πρότασης ένταξης του έργου παροχής υπηρεσιών “Αναβάθμιση 
συστήματος φωτισμού με την προμήθεια & εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων τύπου LED & 
προμήθεια λαμπτήρων τύπου LED εξοικονόμησης ενέργειας στο Περιφερειακό οδικό δίκτυο ” 
προϋπολογισμού 12.800.000,00 ευρώ στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» με 
άξονα προτεραιότητας: 2.1 «Ενεργειακή απόδοση» και κωδικό πρόσκλησης Π88-39Π48 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου παροχής υπηρεσιών “Αναβάθμιση συστήματος 
φωτισμού με την προμήθεια & εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων τύπου LED & προμήθεια 
λαμπτήρων τύπου LED εξοικονόμησης ενέργειας στο Περιφερειακό οδικό δίκτυο ” προϋπολογισμού 
12.800.000,00 ευρώ στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» με άξονα 
προτεραιότητας: 2.1 «Ενεργειακή απόδοση» και κωδικό πρόσκλησης Π88-39Π48 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  1028/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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